
 

PREFEITURA DE
' VALINHOS 

OF. Nº 1834/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 23 de novembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1935/21-CMV

Vereador Fábio Damasceno

Processo administrativo nº 18816/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,  
Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em. epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentesda Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.

 * elevada  -: Sem mais para o momento; registramos protestos  estima e con  
Atenciosamente,

LUCIMAR, BOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos PMB/pmb 
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1 PREFEITURA DE

as VALINHOS 
CI. nº 846/2021 —- SS

Valinhosde novembro de 2021.

Para: DepartamentoTécnico Legislativo/SAJI
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimentonº 1935/2021
CA. nº 2267/2021 — DTL/SAJI
(Processo nº 18.816/2021)

  
   

      
Em atendimento ao Requerimento nº 1935/1021 de autoria do

vereador Fabio Damaceno, segue anexo informações prestadas pelo Departamento de

Suporte ao Atendimento ao Usuário.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente, PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA — Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos - SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000— e-mail: imprensafDvalinhos.sp.gov.br-Home Page:www.valinhos.sp.gov.br



   PREFEITURADEa VALINHOS

C.l. nº 694/2021 —- SS/DSAU

Valinhos, 18 de novembro de 2021

Ref: Cl nº 2267/2021 - DTL / SAJI

Requerimento nº 1935/2021

Atendendo ao requerimento nº 1935/2021 do Nobre Vereador Fábio
Damasceno, venho por meio deste informar o que compete a este
departamento: -

Item 1. É possível disponibilizar um veículo adaptado para pessoa com
deficiência?
Resposta: A Secretaria de Saúde não possui veículo adaptado em sua
frota.

Item 2. Caso negativo, é possível o acompanhamento de um servidor
para ajudar na locomoção do paciente?
Resposta: Serão estudados os casos e a possibilidade de
disponibilização de servidor da saúde para acompanharo paciente.

Item 3. Nos casos em que o familiar não tem condições de carregar o
paciente até o carro disponibilizado peto Município para consulta,
exame, como é levado este paciente? .

Resposta: A limitação e impossibilidade de locomoção de pacientes é
questionada no agendamento. É muito individualizada a necessidade de
cada caso, sendo às vezes disponibilizado Ambulância, vw/gol ou Van
para que o transporte seja realizado da melhor forma e segurança ao
paciente.

uno LítcosCo O
Glauco César Ceranto

Enfermeiro — Matrícula 25464
Respondendo pelo Depto. Suport. ao Atend. ao Usuário 
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